



19 июня 2023 года в **Алтайском государственном гуманитарно-педагогическом университете имени В.М. Шукшина** состоялось торжественное открытие аудитории имени К.Д. Ушинского. Это знаковое событие приурочено к 200-летию со дня рождения великого русского педагога, вклад которого в педагогику неосценим.

В торжественном мероприятии приняли участие руководители университета, преподаватели и студенты. И.о. ректора **Гусельникова Елена Викторовна** в своем выступлении поблагодарила педагогов университета и процитировала самого Константина Дмитриевича: «Педагогика – не наука, а искусство – самое обширное, сложное, самое высокое и самое необходимое из всех искусств. Искусство воспитания опирается на науку. Как искусство сложное и обширное, оно опирается на множество обширных и сложных наук; как искусство, оно, кроме знаний, требует способности и

наклонности, и, как искусство же, оно стремится к идеалу, вечно достигаемому и никогда вполне недостижимому: к идеалу совершенного человека».

Довыдова М.В. проректор по учебной работе отметила: «Знаменательно, что мы открываем аудиторию имени Константина Дмитриевича Ушинского в год педагога и наставника. Профессия учителя всегда считалась одной из самых почетных, уважаемых и ответственных».

Доцент кафедры педагогики и психологии **Волкова Наталья Викторовна** в своем выступлении подчеркнула: «Удивительно то, что идеи из многочисленных работ Ушинского К.Д. до сих пор актуальны в современной системе образования. Это самое ценное, что мы можем взять из наследия в целом».

Заведующая кафедрой математики, физики, информатики **Гусева Татьяна Артуровна** презентовала уникальный проект «В команде Ушинского», цель которого способствовать привлечению студентов, как будущих педагогов, к творчеству и научно-методическому осмыслению педагогического наследия К.Д. Ушинского посредством использования современного цифрового инструментария. Контент рекомендован к использованию в период практической подготовки студентов.

<https://sites.google.com/bigpi.biysk.ru/yshiski/>

В церемонии открытия аудитории приняла участие почетный гость, эксперт Академии Минпросвещения **Папуткова Галина Александровна**.

Завершилось мероприятие словами великого педагога Константина Дмитриевича Ушинского: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него всю свою душу, то счастье само отыщет вас».

#вкомандеУшинского

#ГПН_2023

#200летУшинскому

#ПедвузыРФ



